

ERRATA

REVISTA DE SAÚDE PÚBLICA, 13(2), 1979.

p. 150, segundo parágrafo, 12ª linha.

Onde se lê: ..., com os valores $0,20 > p > 0,05$ para o sexo masculino ...

Leia-se: ..., com os valores $0,20 > p > 0,15$ para o sexo masculino ...

p. 113 — Autores

Onde se lê: Tadeu de Assis

Leia-se: Arthur Tadeu de Assis